MOY COIII N° 256
2. DoxuHoO



Bocemanosu keadpam.

Bnucamuv 6 xeadpam maxue uucaa,
YMoobl cymma ux 8 Kaxycooit cmpoke,
cmoadue u Jua2oHaau oOvLau PpasHbIMU.

-16 | -18 | 10 4+(-2)+(-8)+(-14)=-2

0



YUmo 3Havuum u3 ducaa a
gniuecmsv uucao b ?

13-9=4
13 ymenvuiunu na 9
13+(-9)=4

Takou sce pezyromam.

KLk

9 u — 9 — npomueononorxcuvie uucna

3Haqum, u3 uucua a sstuecCcmon
yucao b — ace pasHoO, YMmo
npuﬁaeumb K Hucly a wucao

(-b)



Pa36op npumepos:

38 - 11= -38 + (-11) =49
295 g 992 = 2,5+ (-9,2) —6,7






IIpedcmaevme 6 suode
caazaemuvlx:

4-13-27-6+11=
4+ (-13)+(-27) +(-6) + 11 =

I5E




X Ty _g,
X-y i
y-x 5,2
X Ty 5,2
-x-95 0
-(x+ty) 4,8
| x +y| 4,8
-y + x| 5,2
| x|[+|y]] 5,2

Buotuucaumw
3HaQueHun
sbipadiceHull npu

X=-5, y=1/5

Pexomenoauuu




H xaxoe pe3yavmam?

bauu — onpoc.
Ilec npomuse xkoma.

K uucay 5 oasumov
yucao, JicCHOe
yucay summv

YUucnao 7




Umoovl noayuums -2,
HYJCHO U3 3 6blUeCMb...

bauu — onpoc.
Ilec npomue xoma.

3- § =-2
IHomozume!




Ymooul u3 uucaa -45 eéviiecms
YUCAO0 -16, HYIHCHO...

bauu — onpoc.
Ilec npomue xoma.

e K HU Z8UMb 16.




Ecau ymenvwaemoe -5,
a pasHocms 7, mo
eblvumaemoe...

bauu — onpoc.
Ilec npomuse xkoma.

5-(-12)=7



A xkax onpedeaumsv OAUHY
ompe3xka Ha KOOPOUHAMMHOU
npamoi?
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3—(-2)= 5(eo.omp.)

K M
T T B T N T S B B S g
-1—(-5)= 4(eo.

omn.)

Ymoobl Haltmu 0AuHy ompe3xka Ha

KOOPOUHAMHOU NPAmMoil, HaA0O u3

KOooOpouHambvl €20 NPaso20 KoHUuda

gébluecmsv KoopouHamy e20 1e6020
KoHUa




IIpakmuueckan pad6oma Ha
HaxoJ)coeHue 0AUHbL ompe3Ka
HA KOOPOUHAMHOU NPAMoOu.

3. A(-2),
4- A(-4).




6-3.07+207-6+12=
16-9.1 +0-5+12.1=
9O+ 12+4,6+5+54=
13-3+38-88+12=

Buviuucaume Haubo.aee yoooHbIM
Cnocooom.




Pewenue ypasHeHuil.

78-x=973

x=78-97

x=-1J5
y-(-17,85) =12
y=(-17,85) + 12
y=-35,85




Pewenue ypasHeHuil.

x—2|=4

= A
x—2=4 x—2=-4
0 |

x=2+4 X =-4+2

xX=06 X =-







